

交警部门发布清明交通指南

三环快速化工程施工,中原路口禁止南行 烈士陵园门前的陵园路临时改为由东向西单行 邙山公墓周边道路实施临时单行管制 市区北、东、西方向的市民去市殡仪馆,建议走绕城高速

□记者 刘德华

清明节即将到来,扫墓祭祀活动集中,墓区周边一些道路交通流量将大幅增加。加上今年郑州市多条道路施工,清明小长假期间的踏青出游,势必给郑州市的道路交通带来更大压力。为缓解交通压力,今年郑州交警提前安排,根据不同时段、路段交通流量的变化情况布置警力。

4月4日至6日,清明小长假三天,交警部门将派出百余名交警,加大通往墓区主要道路的指挥疏导,对乱停乱放影响道路交通的车辆将采取贴条、拖移等方式进行查处。

清明时节,郑州市区主要墓区易堵路段及采取的措施如下:

云梦山庄公墓 易堵路段为西三环(航海路—长江路)

目前由于三环快速化工程的施工,给云梦山庄周边西三环、航海路一线带来了巨大的交通压力。

届时,交警部门将在南三环与长江路口加派警力,将由南向北行驶的车辆引导至长江路。

在西三环与航海路口控制和分流由北向南行驶的车辆。

同时在航海路与秦岭路口、西三环与028公路路口等多处设置分流岗,一旦云梦山庄门前发生交通拥堵,各分流岗民警将引导过往车辆绕行。

中原路与西三环交叉口附近立交桥拆除,导致中原路与西三环交叉口向南道路断行。

为缓解此处交通压力,交警设置了临时绕行路线(见右图),在西三环与中原路交叉口欲向南行驶的车辆,可沿中原路继续向西行驶,至第一个红绿灯左拐进入杏湾路,向南行驶300米后左转进入新开辟的长城路,沿长城路向东行驶到西三环继续向南行驶。

另外,因云梦山庄北边就是西三环与航海路立交桥的施工现场,南三环道

路中间封闭施工,道路两边仅保留2排车道,到此参加祭祀活动的机动车辆应有序停放在云梦山庄南边道路两侧的辅道内,不得将车随意停放在云梦山庄以北及南三环快车道上,以免妨碍其他车辆的正常通行。或者将车辆停放在长江路上,徒步到达云梦山庄祭祀现场。

为服务前往云梦山庄祭扫的市民,交巡警二大队制定了前往云梦山庄的出行路线图,市民可到郑州市交巡警二大队的官方微博查看。



邙山公墓 易堵路段为江山路北段

从江山路与银河路开始,向北至黄河游览区邙山公墓入口的10余个路口,将派出交警和交通协管员执勤,加大指挥疏导力度,清理商贩占道经营,劝导乱停乱放车辆,确保道路畅通。

4月4日至6日,交警部门将在邙山公墓周边道路实施单行临时交通组织措施,进入邙山公墓祭扫后返回时,向西从邙岭大道绕到江山路返回,不要按原路返回,避免交通拥堵。(见右图)

前往祭祀车辆尽量停放在邙山公墓停车场,不要在路边乱停车,以免妨碍其他车辆通行。



二七区郑密路、黄郭路周边3个陵园 易堵路段为郑密路、黄郭路等道路

交警将在南三环郑密路口、郑密路、黄郭路一线加派警力,疏导交通。

警方建议扫墓群众不要将车辆停放在道路两侧,以免影响其他群众出行。应当将车辆停至陵园的停车场或者其他不妨碍交通的空地。

郑州市殡仪馆 易堵路段为郑密路及南三环与郑密路、南四环与郑密路交叉口等

郑州市殡仪馆目前搬至二七区侯寨乡三里村附近,居住在郑州市北、东、西方向的群众在清明期间到殡仪馆祭扫,可以选择驾车走西南绕城高速,在樱桃沟站下高速,沿郑密路往新密方向行驶4公里左右到达郑州殡仪馆。这样可有效避开郑密路及南三环与郑密路口、南四环与郑密路口等车多拥堵路段。

郑州殡仪馆内设有停车场,届时应有序停放。

郑州市烈士陵园 易堵路段为陵园路及周边道路

清明期间,交警将烈士陵园门前的陵园路临时改为由东向西单行。到烈士陵园参加祭奠活动的机动车辆一律由东边的郑密路进、由西边的工人路出,向南可行驶至南三环,向北可行驶到长江路。(见左图)

到烈士陵园参加祭奠活动的机动车辆可停在工人南路(长江路至南三环)道路两侧,但必须保留两排车道以方便其他车辆正常通行,严禁将车辆停放在陵园路及郑密路两侧。届时,交警部门将安排拖车,对乱停乱放的车辆进行拖移。



清明期间交警还将对各陵园墓地通往南三环、长江路、航海路以及往北方向的紫荆山路、中州大道等主要道路加强警力指挥疏导,保证扫墓的车辆进得去、出得来,确保不发生长时间、长距离交通拥堵。

交警部门提醒广大市民提前祭扫,避开清明小长假祭扫高峰。如不参加祭祀活动,清明期间驾车外出时尽量避开南三环(航海路至长江路)、郑密路、嵩山路烈士陵园附近道路、江山路(北环至黄河游览区邙山公墓)向北路段,以避免发生交通拥堵。不要在陵园墓地周边道路上焚烧祭品,避免影响车辆通行。祭祀时将车辆停在远离墓区位置,然后徒步进入墓区祭扫,这样既方便出入,也不易造成交通拥堵。

线索提供 邢红军 夏普 制图